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Texte tapé à la machine
لمزيد من الدروس تمارين امتحانات ... ﻣﻮﻗﻊ ﻗﻠﻤﻲ


g el 18 16 15 12 10 9 8 X gyl iad
20 1 1 3 4 5 2 4 M sl
1 0,05 0,05 0,15 0,2 | 0,25 0,1 0,2 £, a5l

100% | 5% | 5% | 15% | 20% | 25% | 10% | 20% P, Aasiall dpl)

oS jid) Gapasll

N, «adl 3asx, @i sl ja¥) afll Gliapas ¢ sean gy, daill oS il Gapasl)
) jid) Clapanll Ja

18 16 15 12 10 |9 '8 x; 3wl dad
113 4 5/|2 4 n, gasasll
6 | 4

20 119 |18 |15 |11 Ni?S\)ld\ua:\m;J\
Aibnall @A)
ué:hd&j‘
6
5,
1 AR
3,
2 * I
87 T T T T T T T l \I\I T \I\ T \Ir\ T r\
01234567 8 910111213141516171819

200
Al L) e bl yl sale g s aal 830 asdae 5 aludY) aal 330 Juas
-11-12-13-14-13-10-08 -11-12—-11 -12—-11-09-08-14—-08-11-13-12-10-08-11
A1-11-12-13-11-10-14-16-12- 09
AaS) jidl Clapanll g claavasll Ygaa K ]
11 3)xall (380 gall 22 yil) 2as 2
11 5 jpall 4381 sall 4, gilall dpsill 028 3
Gl Jad) (@ JIsadl (: ga sl Gl 5l 4
Golhl Gl aV (7 bl (@ daw sid) Gal sy (§: casill Glag s sl 5
AL 8 sall laa) aliadl) 5 aaall i o3 6
rAduaia 43aS dyiluan 8 jpal Jla I
sy lad aa 1N
180 andae 5 Ayatladll il sall (gaaly ale & i) g 3all 30030 (e A gana J skl Ladany U J aal)

[160,165] | [155,160] | [150,155] | [145,150[ | [140,145] @ (cm <) =l
10 18 25 12 15 n, sanasl

35 Cilial s 5 sl i3 I[160,165] ..., [145,150[ , [140,145] :¥laal

(VEG P DN L))




Cilavaall Jiag Tt s Alal) Juladll

30
25
20 -
15 -
10

s sl a9
sdbial) ) Ll sia e cansy Gapean STl s S 5 (10 Aal) 1 Jial 8 ) Y sia anii papems 5T Ll nall B US 1
. [150,155[ auall
Gl Jseall LAl onll A N leal) W(xp,np) ..... (xz’nz)(xl’nl) Lilaay) dluduiall gluall Jaxdl 2
R R 2 e g

m = N P igGpd 5 X Som

N s Q¥ lemsas (1,0 )ooo(1,,m, ) (1,0, ) Abbaay) Aluliiall sl Jandll
ne,+nc,+--tnc,
N

sl a9
M enll ghina 5 N Jlea¥) lpempan dlaa) Audidia (x 1) ) (35,1, ) (30, ) OS2

o |x1 —m|+n2|x2 —m|+----+np ‘xp —m‘

T Jed) S e e, Soam =

e= dau giall ol aiy ]
N
2 2
n{x,—m) +n,(x,—m) +----+n _[(x —m
v = l( 1 ) 2( 2 ) p‘ p ‘:Bﬁu‘ 2
N
O =4V ;Lﬁ)\)H\Q\);SY\ 3
+dd3a M
el AT Jad) Spe e, @ x, s I, g,.1 Yl e yuaa Auiban ) Alulidal) culS 1)
2t

izl 3ale 8 aludY) aaf 200 Lgde Jaan Al Jadill U J gaad) Uilasy

[16,20] | [12,16] | [8,12] | [4.8] | [0,4] |l eaal

1 2 4 2 1

[8,12[ s caball (380 gall 20 yill 20a 7
[8,12] : aiall &8 sall 4 siall dpuill 2a 8

(sl ol (@ I siall (1 pa sl Sl a9
Lﬁj‘)ﬂ\ al syl (C 3 yilaall (a_a o gidll «al syl (\:L\ﬁﬂ\ e g cuaal (10
Al 38l laa¥) aladl 5 Clapasll &) e il 11

EVEG P DN L T






